_170%10% * (115 # 10%)2
© 240«105z = 0703 0m

Rrs

Reni = Ruyz = 2+0,703 = 1,406 Om
10,5 * (115 * 103)2 3,62

_ 10,5+ (115« 10%)2 3,62
Kot =Xz = 00 a0+ 105y * - = 628 0m

113,44
e /;_.- +
Uy10

[(17,03 «0703+ 7%+ 1.406) + (5,297 33+ g 62,3)]=

2

4

CHIC  PeiyApIONOR wact oBMoiki,  obeclicyHBaloLiee Keracmoe

e Ha [yHax HHU3IICIO HANpPsSKCHUS OrpeaeisieM 1o (bopMyIle:
gicl

i =( T 1)* 100

UH)Ke.n U BH AUOTB
(efleTiTILHOC TATPAKCINC 1 WHIAX 111211010 HANPKEHHA TOACTANIUI]
Jt’?.'lll.\l no Gopmy-ic:
T o UI’IU”L_ -
5 AU,
Usis (1 + Mory 70)
Dric10HCHHS i ARSI 13 OTHX HIHHIGX OF HOMMHAIBHOMO HAMPH:KCIi
L 10 kB), %
=210 5 100

HOM
[1C Ne 10:
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) _ (111,58 * 10,5 100 g 5
Nor10 — 105+ 115 - 1) tr?—é =-1,69 =
111,58 + 10,5
H10 = 1 78 = 10,6 kB
115(1 - 2379)
610
o=+ 100 = 6%
|
| mlC eI
111,5 = 10,5 100
wen (1115105 N - _169=-2
Moma12 = ( 10,5+ 115 ) 1,78
T L S _ 10,57 B
1,78
115 (1 -2 150)
w12=10,57—10 £ 100 = 5.7%
Jlns T1C Ne 13:
/10","1 105 .\ 100 _:
;_————’]08'74 : ]10;) = 10,49 kB
115 (1-375p)
80y =22222 4 100 = 4,9%
Jlas T1C Ne 14:
wen (10932105 100 ~
Noruta _( 10'5*115 _1)*1,78— 2.8— 3
109,32« 10,5 SR B
it i 5 1 78 — %K
115 (1 3355
Upe=trx 100 = 5,4%

VN'E U:lp KB nOTB ' UH,KBf . GU,
\HC %
,,_""_‘_'_’_ o
Ef)’—r ‘ 111,58 - 10,6 6
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o
111,5 —2 10,57 5,7

/’/—
108,74 -3 10,49 4,9

W -3 10,54 5,4

paGo4e  OTBETBICHMS  MOHWKAIOWMX  TPAHCHOPMATOPOB

a0
yHB » BeeX pacCMOTPEHHBIX PEKUMaX paGoT.

!
9.3. Mocaeasapuiinblii pexnm

(10 00pPIB O/UIOM e jsyxueioli aunuu A-12. Onpejenio pacyeTHyio
q‘]' 1’

N
.
Goueil THHAH A-12:

=Szt ASt12 = jQca-12;

O R B Y, ; - },23'—' /
, i 3 uepsoit nens (1 11) mnmm A-12:
g 2 Kk 2 2 2
pk_ %4 QK12 23,1284 +6.387
o e % Zp 17 = 9,516 + 116,653
Ussap e 105 . ] :
= 0,48 +j0,83 MBA

10 HOTOKH MONWIOCTH B naua:ie ieppoi tenu (1 1) auaun A-12:

Ounpeiie-tit
ok 4+ AS, 1 — 0" 4, = 23,128 +j6,387 + 0,48 + j0,83 — j1,255

ot - 12

= 23,608 + 5,962 MBA
M 1) MOITHOCTH B IHHMH A - 10:

(nK Y24 (Q%_10)%
-1 A-10/ -
\ ¢ — —'A

WA=

A-10—0,33%j0,58 MBA

UIT’UM
MouuioeTh B Havaste Jinud A - 10:

= SK_10 + ASza-10 — 0.5Q4-10 = 17,397 + j3,427 MBA

“Ya=id
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2. 7nK
Pla’-14 13'-14
s ¢ 2 Zl3'—14=0.0684+j0,12 MBA

_ §ya + 8821314 = 16,134]5,136MBA

K. )2+(Q“ pe )z
_ (Piaos o e Z13-13/=0,066+j0,115 MBA
v: 13’13, HOM

_ §% 13+ BSz13-13, = 12,121 + j3,095 MBA

,: ngmlH" A-13%
Sk-130 = Sa-13 + Sj3r_y5 = 28,251 + 8,231 MBA

(P',{-nl)i"(ox-nl)z

_ { Za-130 = 0.38+0,78 MBA
Sz ’

= §gsr  ASea-1s — i08A-13=28,6314j7,26 IMBA

i CCLTCHTHC SHAMTCHM HAUDUACHNS B Y3A0BLIN TOURAN B

.
HocacaBapuiinoy peainie
s [1C Ne 13:
28,631 +0,204+ 53,3 +7,261+0,42 %533

‘ ) = 100,5 kB
ULl SvE 105

oo 61542749
| =105 1005

= 104,12 kB

46




N LA 46,04 + 25 ¢
( o = 4 ’ 6
L Ups = 100,5 W =104,3 kB

0
%7397 002040524 34274 0427 15
\

05~ S 105 =102,173 kB
o No 12
7 (C 23,033 * 0,244 % 39 + 6,344 4 0,427 % 39
Ve s-—— 105 =101,9 B
I
- ppaiie HATPSKEHHS B YIeKTpuyeckoii cery nocaeaBapuiinoy
peﬂ"" peRnme
y 1}'
¥
g el

" snauctie HAMPACHUS B d/ICKTpieckoii cetn B nocneasapuiiton
)
e

oﬂf’eﬂ

. ,bo‘ﬁﬂ? 117hj (5, h97*275+52"’*5238)]

Lue pery-iitpyemoit yacti o6motku PITH:

i (100 49105 100
i wel \ ]) * 'f‘i =-7,08 = -7

} H2C It HClO HATPARCHMA HU(C LAl

100,49 = 10,5
1y = — = 10,48 xB

—- ...],1\1
11.)(1 = /-1*06

Feus ; pamettit na orix mnax Hil or noMunansHoro HATIPAARCHMS:

- 1“'1‘;)-“’ «100 = 4,8%
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Nolz
ﬂc 312*

?

Rib + %li ) RT") (QH 1241y + Yz Q'“Z ¥ )] ;

/ : mgz

|
530

0361+ 5+ 0722) +(
(zZ.

o Perynnpyemoﬁ 19acTH 0dmoTky PITY.

— ( = L — e
nors12 10,5 * 115 1,78 7,17 =<7

:, e“

- o¢ HAMPSKCHHC HA UIHHAX Hi3ier HaNpskeny
! A ToaCTayy
it

il " 100,33 % 10,5
Wiz = =10,46 kB
1,78 K
115
(1-775 0,
‘.!p'.A e
0,'.0’10 100 = 4‘,6(y0
nch“"
i+
E 2

i

Bus R ) LURE] 104,12
4 (P H.13RTB T, TH (QH 13478 + = * XTH)] =g T

2[(11,8(15*1,06 +2202,12) + (415 44+ 2254 838)| = 101,96 kB

3 8 nyemoif yactu odmotku PLIH:
racT.:

/101%*]0’5 100
wen  — —_— )* =-(13/ ="6

s \ lU)"ll) 1,78
i ¢ HUPHCHILE 1k 14X 1HI3LUCTO HALIPSKCHILA 110,ICTAHLHIL:

101,96 10,5 10.46 kB
Unl.ﬁ - 15( 178)— X K
100

-?zi‘a' oliciiiC HalpAKEHHA HA ITHX IIHHAX HH 0T HOMHHAJIBLHOIO HaNpSXKEHHS:
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Mz:‘“" %4100 = 4,6%
[1C Nel4:
- U
_ Vs
U H14 = 2
P Qn, - 1043
i [(PH waRrp + 2+ RTH) (QH,14XTB + —qu ¢ XT")] S
‘ PR

5 - (16,029 + 0,586 + 0, 1,172) + (551275 + 2 52,38)] =

4
255 %
(OrBeTBICHHE PEryIHpyemMoii YacTH o6motku PITH:
e _ (102,55 *10,5 B ) : 1_0_0_ _ _6,08=—6
MGk 105%115 1,78 )
JICHCTBHTCALIOC HANPAACHIC Ha WX {H3LICTo HANPsKCHASA ro/ACTaHIHH:

103,75 * 10,5

U“14 = 1 78 = 10,48 kB
115( 100)

48— 1
1048105100 = 4,8%

oV14— 10 7 - S

e Ul KB A U,.KB | 5U, |
‘

10 100,49 -7 10,48 - 48 ]
12 ‘]100,33 e 10,46 4,6
“ 13 101,96 |:=6 10.42 /)
14 102,55 ' -6 10.48 |48

| o =5 SR
r Bulpaminie  palounce  QEBETLICHNA LU RAIOUIHX pancgopmMaTopoB
é' putepsaiie TpelyeMblx oTKiIoneil nunpskeuns na umnax 10,5 kB

L poactaiiusl BO BECX paceMOTPCHHBIX PEKHMAX paboThl.
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